



que perjudiquen la imagen de la compañía, por el contrario se ha tenido mucha precaución con estos temas y como podrán ver en el balance cortado al 31/12/2014 por el Contador de la empresa los saldos a esas fechas solo son de valores generados en el último mes del ejercicio fiscal, que como ustedes saben, esto se paga a mes siguiente.

Con respecto al patrimonio, este ha tenido un incremento en lo que tiene que ver de utilidades de años anteriores y de este último ejercicio, las mismas que se ha dejado en la cuenta de Utilidades no distribuidas, para de esta manera capitalizar y tener un respaldo de un patrimonio más fuerte y solido.

De la misma forma, los Ingresos, se han incrementado en un 26% con relación al año anterior, esto en gran medida a las buenas acciones de todo el equipo de trabajo, que han mantenido una buena relación con los clientes y que han sido capaces de conseguir nuevas cuentas que nos han permitido tener un ingreso que cubran los gastos fijos y manejemos una rentabilidad que permitió a la empresa cumplir sus obligaciones de manera eficiente.

Los Gastos, si puedo decir que también se han incrementado, no en la misma medida que los ingreso pero si de manera paulatina, el mayor rubro ha sido en pago de Bonificaciones y comisiones a empleados, que se han pagado como forma de incentivar el trabajo que desarrollan cada uno de los colaboradores de la empresa, por el resto, las otras cuenta que conforman el gasto no han dado mayor problema y han sido gastos muy controlados que no perjudicaron el resultado final del ejercicio.

Es cuanto puedo informar en base a lo desarrollado en todo el 2014, cabe señalar que estamos prestos a cumplir nuevas disposiciones designadas por la Junta de Socios, las mismas que deben estar enmarcadas en las normas de la Ley de Compañías y en beneficio de la empresa y sus miembros.

Por la presente, agradezco la colaboración, el apoyo y la confianza depositada en mí para guiar las riendas de la Compañía como Gerente General y las decisiones que he venido tomando, las cuales siempre han estado encaminadas a obtener mejoras para la empresa. Espero que todo este trabajo realizado a lo largo del 2014 contribuya para el crecimiento y mejoramiento de todos en el siguiente año 2015.

Atentamente

Diego A. Cornejo R.
Gerente general
BRIDGETRADUC CIA. LTDA.



Quito, 10 de Enero del año 2015

Señores
SOCIOS
BRIDGETRADUC CIA. LTDA.
Presente.

De mi consideración:

Dando cumplimiento a las disposiciones estatutarias, y cumpliendo con las obligaciones dispuestas en la Ley de Compañías, en Calidad de Gerente General de la **BRIDGETRADUC CIA. LTDA.**, pongo en su conocimiento el Informe General sobre la Gestión Económica, Legal y Laboral realizada a lo largo del año 2014:

En el proceso de crecimiento de la compañía quiero poner en conocimiento que con la implementación de actividades de turismo hemos creado una división en la compañía denominada Bridge Intercultural, en la cual hemos generado varias promociones publicitarias que permitan que la compañía tenga presencia internacional para que con el plan de Bridge Intercultural, que es de traer a personas extranjeras que vengan al país y que con nuestros programas conozcan más sobre la cultura de Ecuador y aprendan el idioma Español.

De la misma manera, se ha venido dando mayor empeño a las actividades de Bridgetraduc, y el soporte se ha mantenido ya que esta división ha sido tradicional en nuestra empresa desde su creación. Esta rama de negocio ha sido el pilar fundamental para empezar cualquier otra actividad que genere rentas para el crecimiento de la empresa.

Por tal motivo quiero empezar haciendo un análisis del comportamiento del activo, esta ha tenido una variación muy importante en lo que tiene que ver con los activos fijos, hemos hecho una buena inversión en equipos de iluminación y audio para entregar un servicio complementario al de Interpretación Simultánea. El activo corriente si ha tenido un movimiento significativo, pero lo más importante es que los rubros de la cuentas por cobrar no han tenido mayor problema y han sido cuenta que se han recuperado con normalidad, salvo dos que tres casos que nos ha costado mucho trabajo hacer la gestión de cobro, pero que al final se ha podido cobrar.

El patrimonio, con un buen manejo de nuestro presupuesto las obligaciones de proveedores se ha venido cumpliendo con normal rigurosidad, ya que hemos priorizado la generación de gasto con sustento de ingresos, de esta manera no hemos tenido cuenta morosas de pago, las obligaciones con instituciones de control como son Sri, Iess, Supercias, entre otras; no han sufrido mayor contratiempo, pues se ha pagado con normalidad en las fechas y tiempos establecidos para no caer en listas negras

www.bridgetraducciones.com

Av. 6 de Diciembre N35-102 y Portugal Conjunto Jockey Club, Edificio Palermo Oficina 11, 1er. piso
Teléfonos: 3520-504 / 2922-445 / 2430-232 • E-mail: info@bridgetraducciones.com • Quito - Ecuador